

今日威海

政务

国内旅交会威海签来3万客

全市15家旅游企业在西安参展,收益颇丰

本报威海4月20日讯(记者

刘洁 通讯员 胡军民)日前,2011年中国国内旅游交易会由国家旅游局和陕西省人民在西安曲江国际会展中心举行。威海市旅游部门组织15家旅游企业参加了此次旅交会,达成旅游合作协议200多份,协

议来威人数3万多人次。

2011年中国国内旅游交易会由国家旅游局和陕西省人民政府共同主办。来自全国31个省、自治区、直辖市的旅游局、旅行社、景点、饭店、公园等旅游相关机构及企业共

1562家单位参展。威海市旅游

部门高度重视此次旅交会,统一组织文登市旅游局、威海中国国际旅行社、威海中国旅行社、威海山水旅行社、刘公岛景区、天沐温泉、汤泊温泉、天鹅湖旅游度假区等15家旅游

企业参会。

展会上,威海市围绕“千里海岸线,一幅山水画——走遍四海,还是威海”主题,重点推出“到威海来看海”、刘公岛之旅、渔家民俗之旅、温泉之旅、高尔夫之旅等旅游产

品和线路,进一步彰显了威海旅游的魅力。展会期间,威海共发放旅游宣传资料6000多份,接待旅游咨询5000多人次,达成旅游合作协议200多份,协议来威人数3万多人次。

乳山汽车站昨日迁新居

新址位于世纪大道与金银大道交会处

本报威海4月20日讯(记者 侯书楠 冯琳 通讯员 孙铁琰 孙建华)

4月20日清晨5点,位于乳山市世纪大道与金银大道交会处的乳山汽车站新站开始试运营,位于胜利街与青山路交会处的老站同步关闭。为此乳山市新开辟4条公交线路,使广大市民的出行更加便利和快捷。

在汽车站搬迁之前,乳山市交通运输局已对市际营运、县际营运、县内短途营运及省际过路客运班车的线路进行了调整,为短途客运班车在城区内增设检察院、久久发商贸城、老汽车站、烟草公司等4处临时停靠点,并规定:所有允许穿城的线路客运班车进站经过城区时一律禁止上客,出站经过

城区时禁止下客,实行即停即走,严禁待车候客,严禁在市区内规定的站点以外上下乘客;严禁在禁行线路行驶;严禁在城区内循环行驶载客。

与此同时,乳山市还新开辟了四条公交线路,其中三条已于4月17日开始试运营。先期试运营的3条公交线路,分别为七、八、九路,所投放的车辆均为语音报站、自动投币的豪华型巴士。其中,七路公交车的起始点分别是老汽车站、新汽车站,全程7公里,班次间隔时间为6分钟。八路公交车的起始点是技工学校,全程12公里,班次间隔时间为10分钟。九路公交车的起始点在久久发商贸城,全程20公里,班次间隔时间为10分钟。



新站新车新气象。 本报记者 侯书楠 摄

首批减税台货入威海

本报威海4月20日讯(记者 高洪超 通讯员 于庆华 初妍艳)台海两岸部分商品减税协议实行一年多,近日威海终于迎来台货入关“减税第一单”,一家地毯厂购自台湾的无纺布因此协议少花了6.3万元。

自2010年1月1日起,两岸全面实施ECFA(海峡两岸经济合作框架协议)早期收获计划,包括活鱼、冻鱼和冻鱼片在内,两岸共有806个8位税号项下的商品将在2012年前分3步实现零关税互通,其中涉及威海对台贸易的85个税号。

台货入关“减税第一单”的受益者是威海山花华宝地毯有限公司。这家公司自台湾购买了一批价值16.4万美元的无纺布,为计划内税号项下商品。依据ECFA早期收获计划,这批无纺布享优惠关税,税率由10%降至5%,华宝少花了6.3万元。

ECFA货物报关设有“专用通道”,优先办理进出口审单、查验、征税、放行手续,也可以实行“提前报关”和“预约报关”。